

August Konkel 博士，《纪事》，第 14 节， 神的同在

© 2024 Gus Konkel 和 Ted Hildebrandt

这是奥古斯特·康克尔博士关于《历代志》的教学。这是第 14 节课，《神圣的存在》。

在这节课中，我们想继续探究《历代志》对圣殿的介绍。

这项仪式的一大重要部分是安放约柜。正如我们在圣殿的功能中所强调的，安放约柜之所以如此重要，是因为它代表了圣洁者、创造者、生命赐予者与他赐予生命之人之间的关系，尤其是与那些在生命中代表他的人之间的关系，也就是那些按照他的形象而存在的人，即我们这些作为他的子民的人之间的关系。因此，将约柜安放在至圣所是重大的仪式之一，意义重大。

正是在圣殿中放置约柜时，我们特别看到，这代表的是神在创造中的存在，但这种存在并非指上帝以某种方式限制了空间和时间。相反，它代表的是上帝统治下的神的存在。在希伯来人的心目中，神圣和生命几乎是同义词，因为生命只能来自神圣。

生命并非与生俱来。我们所知道的地球元素中没有任何东西能够产生我们称之为生命的东西。这是一种天赋。

这是神圣的东西。希伯来人就是这么认为的。因此，这种赋予生命的力量、这种神圣性以及上帝的存在在约柜的安装中尤为明显。

所以从第 5 章第 2 节开始，一直到第 6 章第 11 节，我们看到了整个仪式，约柜从大卫从基列雅琳抬上来时放置的帐篷中被移到圣殿的至圣所。当然，正如我们已经提到的，这个至圣所是上帝创造的普通地方之外的一个专属地方。所以那是用黑暗来指定的。

这是一个恰当的比喻，因为黑暗使我们不再认为上帝受时间限制，黑暗使我们不再认为上帝受空间限制。因为上帝创造了时间和空间，所以他不受这些东西的限制。

因此，代表神圣这一维度的方式就是黑暗。当然，上帝也可以用光来象征。在诗篇 104 中，我们用非常动态和有力的方式使用了这一比喻，即上帝是光的光辉，他是所有生命和美丽事物的光辉。

所以，生命并不是不能代表生命和善良，不能代表上帝。生命确实代表上帝，也代表生命，耶稣是世界的光。但圣殿里的至圣所代表的是别的东西。

它代表了上帝超越时间和空间的事实。最好的表现方式就是用黑暗来表达。因为在黑暗中，我们对空间一无所知，在黑暗中，我们对时间一无所知。

那些遭受过最严重折磨的人，被关在黑暗的牢房里，甚至不知道白天和黑夜，也不知道时间的流逝，这确实说明了我们要想正常生活，就需要了解一些时间，也需要了解一些空间。把一个人置于这种境地绝对是迫害，这种事已经发生过很多次了。但从代表上帝的角度来看，这是最合适的，因为它提醒我们上帝在另一个维度。

因此，约柜被放在至圣所内，这表示上帝的统治。现在，这里必须再次提到关于居所的一点说明。当我们听到居所这个词时，上帝将他的名安置在那里，或者上帝选择他将居住的地方，我们倾向于认为居所是一个地点，上帝以某种特殊的方式在这里存在。

但所罗门会否认这一点。他会说，天上的天尚且容不下你，何况我所建的这殿呢？那么，居住是什么意思呢？其实，当我们看看其他古代国王使用居住的方式时，我们就能正确理解他们所说的居住是什么意思了。

所以，国王会在某个领土上放置雕像，当他把雕像放在那个领土上时，就意味着他住在那里。但这并不意味着国王以某种物理方式在那里。他不在那里。

这只是国王的象征。他并不住在那里。这意味着他统治那里。

所以，这可以从许多铭文中得到证明。当上帝说，那是我居住的地方时，这意味着这代表着我的统治。这就是基路伯的意义所在。

所以，我们必须摒弃这样的观念：希伯来人认为上帝在这里有一种特殊的实体存在。他们并没有以这种方式将上帝的神圣性降低到他们自己的层面。他们没有这样做。

相反，他们承认上帝是全地的统治者。这代表他统治全地的事实。所以，正如你们所知，当约柜被放置在至圣所时，那里有火，那里有绝对压倒性的荣耀。

它代表了摩西在出埃及记第 34 章末尾奉献圣幕时所发生的事情。这是重复。这与大卫在阿鲁纳的禾场上献祭时说“这里将成为圣殿所在地”时发生的事情是一样的。

上帝确实表明了他在我们中间，因为他统治着我们。他给了我们生命。我们依赖他。

那里有一首小诗。《历代志》和《列王记》都将其缩写。但从所有圣经抄本中的各种版本来看，我们可以更完整地再现它。

其实这并不重要。它不会改变其意义的本质，但会为我们增添一些内容。主在天上显露了他的儿子。

他选择居住在深深的黑暗中，说，建造我的家，一所适合你自己的家，让你可以以新的方式居住。正如你所看到的，这是从七十士译本和列王记中构建的。所以，上帝正在建造一所房子，以便他能以一种新的方式在我们中间彰显他的存在。

现在，诗篇反映了其中的一些内容。这里，我找到了诗篇 36 篇，第 8 和 9 节，其中谈到了圣殿。这实际上谈到了圣殿如何代表生命。

你可以回头看看这些经文的上下文，但他们却饱尝了你家中的丰盛。你让他们喝你光之河流中的水，因为在你那里有生命之泉，在你的光中。我们看到了光。

这是对圣殿所代表的意义的庆祝，以及我们周围所有造物的荣耀和美丽都来自上帝，但由圣殿代表。或者这里我们有另一行诗句，它来自诗篇 134，这是我们在诗篇中称之为上升诗篇的最后一篇。在圣所举起你的双手，赞美耶和华。

愿耶和华从锡安赐福给你，他是天地的创造者。所以，天地的创造者和圣所是紧密相连的。圣所代表创造，至圣所代表创造者。

所以，我们接着来看所罗门的奉献祷告，所罗门在其中承认了圣殿的功能。这不是上帝的空间；相反，这是代表他统治的地方。这不可能是上帝的空间，因为上帝的宝座是天堂和天堂的天堂。

所以，这不是他的空间，而是他统治的地方。这在本章中说得很清楚。天堂是我的宝座。

大地是我的脚凳。你们要为我建造何等的房屋？我的安息之所在哪里？这一切不是我亲手所造，才有的吗？现在，在以赛亚书的最后部分，有一个关于圣殿所代表的美好预言。以赛亚书的最后部分描述了不同群体和对上帝的崇拜之间的许多冲突。

但这是来自那些想要忠实理解上帝及其存在的群体的胜利宣言。因此，关键在于，我们不能允许这些围绕寺庙举行的仪式以某种方式认为它们本身具有某种隐含的力量，仅仅因为你做了仪式，你就完成了对上帝的承认和崇拜。不，这只是一种仪式。

这只是你要做的事情。如果你知道这意味着什么，它就有意义。但如果你不知道这意味着什么，它就只是另一个动作。

现在，我们一直都有这样的仪式。我有一个小故事可以讲。如果你看这里，你会看到我手指上戴着一枚婚戒。

当我们参加婚礼时，总是会举行一个隆重的仪式，把戒指戴在左手的无名指上，因为它象征着即将许下的誓言。现在，你可以把任何类型的戒指戴在手指上，这只是把戒指戴在手指上。你可以把婚戒戴在手指上，但如果这不是仪式的一部分，那就没有任何意义。

然而，当它成为仪式的一部分时，它就不再只是一种仪式。它不再只是一种行为。我发现这有多么重要，因为在一系列事件中，由于我的兴奋和粗心，我忘记了戒指。

结果是他们不得不回去被人接走。结果是人们坐在圣所里等了大约 20 到 30 分钟，听着风琴演奏，等着新郎拿着戒指出现。你就是，没有仪式你就过不下去。

所以，我得到了一个教训，那就是不戴戒指是不能结婚的。但是，我挑战你在我们的背景下不戴戒指结婚。我发现你很难做到这一点。

嗯，圣殿也有点类似。这就是先知在这里所说的。这是什么建筑？嗯，它只是普通领域的一座建筑。

如果你不明白这座建筑代表什么，这些仪式的意义是什么，那就什么都不是了。那么，这座房子是什么呢？记住它代表什么。它代表了创造这一切的人，让它们得以存在。

这就是编年史家那个时代的圣殿。编年史家脑子里想的就是这样的段落。因此，编年史家对诗篇第 6 章中所罗门的请求得出了自己的结论。在这里，他不仅仅遵循《列王记》，这是他的资料来源。

但他又回到了诗篇 132 篇 8 至 10 节。诗篇 132 篇 8 至 10 节是什么？这是大卫将约柜从基列带出来并放置在至圣所的整个故事，以便约柜可以安放在那里并代表上帝。这就是这些经文在第 8 至 10 节中具体说的。

他们说上帝现在要复活了。他正在证明他是国王。他是统治者，因为约柜就在原处，它代表着他的权力和他的存在。

编年史家将这段经文与以赛亚书第 54 章中另一节非常重要的经文结合起来。以赛亚书第 54 章通过回顾大卫和大卫的承诺结束了书中一个非常重要的部分。正如我们所见，大卫的承诺对编年史家来说非常非常重要。

事实上，他关于他们作为一个民族的整个概念都取决于大卫的这个承诺。以赛亚书 54 章说，“上帝会记住大卫那可靠的恩典。”大卫那可靠的恩典不是大卫所施行的恩典，而是上帝保证大卫会得到的恩典。

这就是以赛亚书 54 章的意思。这也是编年史作者在这里所指的。现在我们看到上帝正在履行大卫的可靠仁慈。

因此，在《历代志下》第 7 章中，我们看到了神的同在、奉献仪式，以及异象。编年史家并没有像《列王记》中那样说这是在基遍，但所罗门确实看到了这个异象。而且，它确实有许多相同的警告。

不忠和这座圣殿都消失了，人们会惊讶于如此宏伟的建筑怎么会消失。但这里真正最重要的是第 14 节。从很多方面来看，这节包含了编年史家的所有关键词汇。

如果我的子民，即以我之名召集起来的子民，能谦卑自己。现在，我们还没有提到这个词，但这个词对编年史家来说非常重要。谦卑自己。

这可能是我们人类最难做到的事情之一。我们天生就不具备谦逊的品质。我们喜欢强调自己的力量、能力和我们能做的事情。

但在上帝面前，我们只能谦卑。如果我的子民，即以我之名召集起来的子民，能谦卑自己，能祷告，能寻求我的面容，那么我将从天上听到，不仅仅是这座圣殿，我将从天上听到，我将转过身来，我将医治。现在，这是非常关键的词汇。

当编年史家开始讨论我们将在接下来的几节中讨论的国王时，最大的问题是，他们知道如何谦卑自己吗？他们知道如何寻求上帝的面容吗？他们会经历上帝的医治吗？这些都是他将反复使用的词。不幸的是，到最后，他们的特征与扫罗的特征是一样的。他们不忠诚。

但编年史家有一些有力的例子，说明如果你变得谦卑，如果你寻求上帝的面容，如果你经历他的治愈，会发生什么。

这是奥古斯特·康克尔博士在《历代志》上的教学。这是第 14 节，神圣的存在。